

壹

整座城下起碎玻璃雨。

近日，黎巴嫩首都贝鲁特港口发生严重爆炸事故，伤亡惨重，25万人流离失所。黎巴嫩总理迪亚卜将此次事故归因为2014年即堆放在港口仓库内的2700吨化学品硝酸铵。

贰

中方坚决反对人为制造所谓“新冷战”，因为这完全违背中美两国人民的根本利益，完全背离世界发展进步的潮流。

国务委员兼外交部长王毅日前接受新华社专访时表示，美国国内一部分政治势力想把中美再次拖进冲突与对抗，中方不会让这样的阴谋得逞。

叁

我们等这一天等得太久了。

近日，已在狱中度过9778天的张玉环终于等来了无罪判决，他是截至目前公开报道中被羁押时间最长的伸冤者。其前妻宋小女因过于激动被抬上120救护车。



肆

事发时机上共载有184名乘客和7名机组人员。

8月7日，印度航空快运公司一架从迪拜飞往印度南部喀拉拉邦卡利卡特国际机场的飞机，在降落时冲出跑道，机身断成两截，事故已致17死120伤。

伍

犯罪嫌疑人许国利的犯罪手段残忍，性质恶劣，已涉嫌故意杀人罪。

近日，杭州杀妻案尘埃落定。杭州市人民检察院以故意杀人罪，依法对犯罪嫌疑人许国利批准逮捕。

陆

要聚焦中小企业，特别是小微企业。

中国人民银行行长易纲日前表示，下半年最大挑战是做好对实体经济的精准滴灌。下半年的两项精准支持政策，一项是给小微企业的贷款延期到明年三月底，另外一项是支持小微企业信用贷款。

柒

美方行为是不正当经济竞争，违反了世界贸易组织规则。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃日前谴责美方打压抖音海外版(TikTok)的行为，呼吁美方重新考虑其在国际社交网络领域，为维护美国IT巨头的垄断地位而采用的方法。